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Україна – Європейський союз 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

Саміт Україна-ЄС: основні підсумки та сподівання  

8 липня у Києві пройшов 21-й саміт Україна-ЄС, який став першим для 
команди нового президента України Володимира Зеленського та останнім для 
нинішнього керівництва ЄС, яке незабаром замінять за результатами виборів до 
Європарламенту. Президент України говорив про обмін полоненими і боротьбу з 
корупцією. Лідери ЄС запевняли, що підтримують Україну і назвали стосунки між 
Києвом і Брюсселем найкращими за всі часи."Починаючи з 1997-го року - це вже 
21-ий саміт загалом, але перший - для мене особисто. Кажуть, що новачкам 
щастить", - сказав президент у заяві по завершенню саміту у понеділок. "Можливо, 
22-й саміт нам і не знадобиться, бо Україна вже буде невід'ємною частиною 
Європи", - висловив сподівання пан Зеленський. 

 На цьому саміті не був присутній чинний міністр закордонних справ Павло 
Клімкін, що відповідав за євроінтеграцію упродовж п'яти останніх років. Він - у 
політичній відпустці. Захід пройшов також і без участі профільної віце-прем'єрки 
Іванни Климпуш-Цинцадзе. Її не виявилося в списках української делегації, хоча, 
за її словами, попередньо її до них внесли. Урядовець написала на своїй сторінці в 
Facebook, що нібито саме Володимир Гройсман "провів неофіційні комунікації" та 
виключив її зі спику делегації. Вона назвала це "саботажем". Політик переконана, 
що команда нового президента не розібралася в ситуації й "повелася на інтриги". 

У своїй заяві пан Зеленський відзначив, що майбутнє ЄС неможливе без 
миру в Україні. "Цю війну - ми хочемо зупинити. І хочемо повернути мир в 
Україну. Але це можливо зробити єдиною "зброєю" - це дипломатія", - сказав він. 
При цьому він підкреслив, що санкції - "останній цивілізований інструмент" 
досягнення миру. Пан Зеленський вважає, що розведення військ в районі Станиці-
Луганської є ознакою прогресу на шляху до "сталого припинення вогню". Він 
сказав, що дав тиждень тій стороні, щоб прибрати бетонні конструкції і розпочати 
будівництво зруйнованого мосту. "Ми будемо чекати тиждень, максимум 8 днів, і 
якщо ми не побачимо демонтажу з тієї сторони, ми почнемо будувати міст. Я 
думаю, що ми до цього готові. Будувати можуть цивільні люди. У нас є ідеї, як це 
дуже швидко зробити", - сказав пан Зеленський. Президент анонсував проведення 
у Маріуполі у вересні Інвестиційного форуму з питання відновлення 
інфраструктури Донбасу.1 

Також він запропонував до року збільшити термін, протягом якого люди з 
непідконтрольних територій можуть оформлювати пенсії на території України. 

                                                             
1
 https://www.bbc.com/ukrainian/news-48906285 

https://www.bbc.com/ukrainian/news-48906285
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"Але я дуже хочу сподіватися, що за рік вже не буде цієї війни", - сказав пан 
Зеленський. Він повідомив, що в Мінську тривають переговори про обмін 
полоненими. За його словами, проблема в тому, що у сторін не співпадають 
списки на обмін. "Нам показують списки, де наших людей менше, ніж ми знаємо, 
що вони там знаходяться у полоні", - сказав президент. 

Володимир Зеленський сказав, що 5 вересня в Україні свою роботу розпочне 
Вищий антикорупційний суд, який розміститься на проспекті Перемоги у Києві. 
"Це звучить дуже символічно, адже нас цікавить не боротьба з корупцією, а 
перемога над нею", - зазначив він. "Вірю, що зовсім скоро ми будемо просити у вас 
не гроші, а екстрадицію біглих топкорупціонерів", - звернувся президент України 
до керівництва ЄС. 

Відповідаючи на питання ЗМІ, чи готова Європа до жорсткіших заходів 
щодо Росії, президент Євроради Дональд Туск нагадав, що три тижні тому ЄС 
продовжив санкції проти РФ. Він припустив, що це триватиме і далі. Політик 
повторив, що ЄС ніколи не визнає незаконну анексію Криму і висловив підтримку 
Мінським угодам. За його словами, Росія повинна скористатися своїм впливом на 
сепаратистів у вирішенні ситуації на Донбасі. "Європейська Рада закликала Росію 
звільнити українських моряків і забезпечити вільний прохід по Азовському 
морю", - заявив пан Туск. Голова Єврокомісії Жан-Клода Юнкер заявив, що 
пишається Україною і партнерством з ЄС, а стосунки між Україною і ЄС назвав 
"найкращими за всі часи". 

Україна та Європейський Союз під час саміту у Києві також підписали п'ять 
двосторонніх угод: Угоду між урядом України та Єврокомісією про фінансування 
заходу "Програма технічного співробітництва 2019 року"; фінансування заходу 
"Антикорупційна ініціатива - друга фаза"; фінансування заходу "Підтримка 
громадянського суспільства та культури"; додаткову угоду між урядом України та 
Європейською Комісією про внесення змін до Угоди про фінансування заходу 
"Підтримка ЄС для сходу України" (додатковий внесок ЄС в рамках Угоди складає 
10 млн євро); підписали Угоду між урядом України та Європейською Комісією про 
фінансування заходу «U-LEAD з Європою: "Програма для України з розширення 
прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку - друга фаза".2 

Четвертий щорічний саміт Україна-ЄС залишив по собі дещо двоякі 
враження. З одного боку, все пройшло по плану, підписані угоди, справжній вал 
новин про сотні мільйонів євро, які ЄС готовий виділити для України. З іншого, 
теперішнє керівництво ЄС завершує свої повноваження та і український прем’єр 
Гройсман має примарні шанси зберегти посаду в найближчому майбутньому. 
Саміт відбувся попри тривоги та проблеми — і це вже маленька 
“перемога”.  

Головний консультант відділу зовнішньоекономічної політики 
Національного інституту стратегічних досліджень Іван Ус зазначає: “Ще 
наприкінці травня під час наради у першого віце прем’єр-міністра багато 
присутніх висловлювались про те, що цього саміту не буде, або що він відбудеться 
із затримкою: "Всі були впевнені на 90%, що дата буде змінена і саміт 
перенесеться на осінь. Але, на щастя, під час візиту Володимира Зеленського до 
Брюсселя було домовлено, що саміт відбудеться без змін. Важливість цього саміту 
в тому, що зараз і Україна, і Європейський Союз перебувають у перехідній стадії. У 
нас відбулися вибори президента і скоро відбудуться вибори до парламенту, тобто 
можна говорити про повне перезавантаження влади. В ЄС теж були вибори до 
європарламенту і Туск з Юнкером останні тижні залишаються на своїх посадах. 
Тож для мене той факт, що саміт таки відбувається, — це сигнал від ЄС, що все 
одно вони зберігають віру в нас” 

                                                             
2 Там само.  

http://nrcu.gov.ua/news.html?newsID=88815
https://www.bbc.com/ukrainian/news-48906285
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Втім, Ігор Рейтерович відзначає, що на шляху до успішної реалізації 
досягнутих домовленостей вистачає роботи: “ Попри оптимістичні заяви 
українського президента та учасників саміту, в нас є дуже багато невирішених 
питань, які потрібно в найближчий час закривати. І в цій ситуації “м’яч 
знаходиться на українській половині поля”. Адже потрібно приймати багато 
законопроектів, є дуже багато питань щодо траншу Міжнародного валютного 
фонду, а вони так чи інакше прив’язані до євроінтеграційних процесів України”. 

Таким чином, своє головне завдання Саміт виконав — підвів підсумки 
«п’ятирічки» та розставив пріоритети на подальшу роботу. Але, як 
продемонструвала історія з Іванною Климпуш-Цинцадзе, внутрішньополітична 
боротьба з її проблемами та протистояннями часто кидає тінь на зовнішню 
політику України. А тому реальну цінність результатів високих зустрічей України 
та ЄС а також подальшу долю євроінтеграції покажуть не зустрічі та прес-
конференції, а реальна робота нових Верховної Ради та Кабміну.3 

Підсумовуючи можна зазначити, що проведення саміту, вперше в 
Києві для нещодавно обраного президента України Володимира 
Зеленського, привносить значний внесок в поліпшення відносин 
новообраного керівництва України з ЄС, особливо зважаючи на те, 
що формування зовнішньополітичної команди доки триває. 

 
 

   
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                             
3https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/2736878-dobre-so-vin-buv-osnovnij-pidsumok-z-samitu-
ukrainaes.html 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/2736878-dobre-so-vin-buv-osnovnij-pidsumok-z-samitu-ukrainaes.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/2736878-dobre-so-vin-buv-osnovnij-pidsumok-z-samitu-ukrainaes.html
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Інші події в ЄС  

 
Фінляндія очолила Раду Євросоюзу на наступні півроку 

01.07.2019 

Фінляндія 1 липня почала головувати в Раді Європейського Союзу 1 липня. 
На цій позиції вона змінила Румунію. 

Головування Фінляндії має гасло «Стала Європа – стале майбутнє». 
Минулого тижня Міністерство закордонних справ цієї 
країни оприлюднило перелік пріоритетів представництва країни на цій посаді. 

Серед основних задач, які ставить для себе Суомі: 
- посилення спільних цінностей і верховенства права; 
- збільшення конкурентності та соціальної інклюзивності Євросоюзу; 
- посилення позиції ЄС як глобального лідера в протидії змінам клімату; 
- всеосяжний захист безпеки громадян. 
Як зазначають у дипломатичному представництві Фінляндії, цінності 

Євросоюзу «піддаються сумнівам», а один із членів блоку – Велика Британія – 
навіть планує його залишити. 

«Наріжні камені європейської інтеграції – мир, безпека, стабільність, 
демократія та процвітання – потребують захисту. Тільки якщо ми діятимемо 
разом і захищатимемо наші спільні цінності, ЄС може впоратися з головними 
загрозами нашого часу, розвиваючи добробут та процвітання своїх громадян», – 
йдеться в короткому описі програми. 

Як зазначено в зверненні, Фінляндія стане першою країною, яка інтегрує 
нові пріоритуте Стратегічного порядку денного на 2019-2024 роки в роботу Ради 
ЄС. 

Це третій раз, коли Фінляндія очолює Раду Євросоюзу після вступу до блоку 
в 1995 році. Президентство в Раді змінюється кожні шість місяців. Протягом цього 
періоду представник країни, що головує, очолює засідання в Раді ЄС на всіх рівнях 
та допомагає забезпечити неперервність роботи Євросоюзу в цій установі. 

Радіо Свобода 

 
 

Лідери ЄС визначили, хто має очолити нову Єврокомісію - 
офіційно 

02.07.2019 

Голови держав та урядів Європейського Союзу на позачерговому саміті ЄС 
ухвалили рішення про те, хто буде номінований на посаду президента Єврокомісії. 

Як повідомляє кореспондент "Європейської правди", успішне завершення 
засідання підтвердив президент Європейської ради Дональд Туск. 

Згідно з повідомленням Європейської ради, виконавчий орган ЄС очолить 
представниця Німеччини Урсула фон дер Ляєн, яка є однією з близьких 
соратниць канцлера Німеччини Ангели Меркель. 

З 2013 року вона очолювала міністерство оборони Німеччини. 
Ближчим часом має відбутися пресконференція  Дональда Туска, на якій він 

офіційно прокоментує ухвалені рішення. Варто зауважити, що кандидатура 
президента Єврокомісії потребує затвердження у Європейському парламенті. 

Вона стане першою жінкою на посаді президента ЄК. 
Крім того, бельгійського прем'єра Мішеля погодили на посаду президента 

Європейської ради. 
Виконувача обов'язків глави МЗС Іспанії Жозепа Борреля висунули на 

посаду високого представника ЄС з питань зовнішньої політики та політики 

https://eu2019.fi/en/priorities/programme
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/2/7098020/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/2/7098020/
https://www.eurointegration.com.ua/rus/news/2019/07/2/7098021/
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безпеки, а директорка-розпорядниця Міжнародного валютного фонду Крістін 
Лагард номінована на посаду президента Європейського центрального банку. 

Європейська правда 

 
 

Італія уникла санкційної процедури з боку ЄС 
03.07.2019 

Європейська комісія не вживатиме дисциплінарних заходів щодо Італії, 
оскільки італійський уряд погодився привести зростаючий державний борг і 
дефіцит бюджету у відповідність з правилами ЄС і вжив заходів в цьому напрямку. 

Про це заявив єврокомісар з питань економіки П'єр Московічі, повідомляє 
"Європейська правда" з посиланням на Politico. 

Цього тижня Риму вдалося переконати виконавчий орган ЄС, що він може 
знизити свій дефіцит. 

"Завдяки цим значним зусиллям ми бачимо, що Італія в цілому 
дотримується правил в 2019 році", - сказав Московічі. 

Бюджетні правила ЄС, які називаються Пактом стабільності та зростання, 
кажуть, що уряди повинні зберігати свій бюджетний дефіцит не вище рівня 3% 
валового внутрішнього продукту (ВВП). Борг має бути обмежений 60 відсотками 
ВВП. 

Прогнозується , що державний борг Італії досягне 133,7% ВВП цього року, і 
Рим пообіцяв утримати свій дефіцит лише на рівні 2%. 

Процедура порушення могла спричинити штраф для Італії в розмірі до 3,4 
млрд євро (0,2% ВВП країни). Для застосування санкції потрібне схвалення 
міністрів фінансів країн ЄС. 

Європейська правда 

 
 

РФ погрожує несплатою більшої частини боргу Раді Європі 
03.07.2019 

Голова комітету Держдуми з міжнародних справ Леонід Слуцький заявив, 
що РФ може не сплачувати борг Росії Раді Європи за частину 2017-го та 2018 рік, 
оскільки тоді делегація не брала участі в роботі ПАРЄ. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на російське 
агентство "Интерфакс". 

"Наскільки я розумію механіку дій міністерства фінансів: ми платимо за цей 
рік, коли ми повернулися (в ПАРЄ), і не платимо, що було б в цьому випадку 
абсолютно природним, за роки нашої відсутності", - сказав Слуцький журналістам 
у середу. 

Речник Ради Європи Даніель Хольтген раніше повідомив, що 
РФперерахувала увесь внесок за поточний рік — близько 33 мільйонів євро — на 
рахунки Ради Європи. 

Він висловив упевненість, що РФ погасить борги за 2017 і 2018 роки, які 
складають 55 мільйонів євро плюс відсотки. 

Як повідомлялося, минулого тижня Парламентська асамблея Ради 
Європи погодилася повернути росіян без жодних санкцій. 

У відповідь на це в РФ назвали рішення ПАРЄ першим кроком до визнання 
Криму російським. 

Європейська правда 

 
 
 
 
 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/2/7098022/
https://www.politico.eu/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/11/7097222/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/11/7097222/
https://www.interfax.ru/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/2/7098011/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/26/7097817/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/26/7097823/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/26/7097823/
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Німецький бізнес збільшує інвестиції в РФ: 2018 рік - рекордний 
04.07.2019 

У першому кварталі 2019 року обсяг чистих прямих інвестицій німецьких 
фірм в Росію склав 1,76 млрд євро, що на третину більше, ніж за аналогічний 
період минулого року. 

Як повідомляє "Європейська правда" з посиланням на DW, такі дані 
німецько-російської зовнішньоторговельної палати. 

Всього за 2018 рік німецькі фірми вклали в Росію 3,2 млрд євро, що є 
рекордом за останні 10 років. "Не дивлячись на слабку кон'юнктуру, німецькі 
компанії продовжують вірити в російський ринок", - підкреслив голова правління 
палати Маттіас Шепп. 

Німеччина і Росія 7 червня вперше за багато років підписали спільний 
документ про посилення економічної співпраці. 

Серед прикладів успішної економічної співпраці між двома країнами - 
відкриття нового автомобільного заводу Daimler поблизу Москви. 

Європейська правда 

 
 
Польща і НАТО уклали угоду про співпрацю в сфері кібербезпеки 
04.07.2019 

Польща і НАТО підписали першу угоду щодо співробітництва у сфері 
кібербезпеки. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на "Польське радіо". 
Документ, який підписали заступник міністра оборони Томаш Здзікот і 

помічник генерального секретаря НАТО з питань нових загроз безпеці Антоніо 
Міссіролі, передбачає постійну співпрацю у сфері кіберзахисту, зокрема створення 
цілодобових контактних пунктів та спільну відповідь на інциденти. 

Угода є правовою основою для можливого використання НАТО команд 
швидкого реагування в разі загрози в кіберпросторі. Вона також визначає сфери 
співробітництва, в яких Альянс може підтримати Польщу. 

Завдяки угоді Варшава братиме участь у розробці систем раннього 
попередження про загрози в кіберпросторі, а також зможе розраховувати на 
поради експертів НАТО та співпрацю з промисловістю озброєнь у цій сфері. 

Як наголосило Міністерство національної оборони Польщі - це угода, яка 
посилить потенціал польських Збройних сил у кіберпросторі. 

Європейська правда 

 
 

ЄС "украй стурбований" ядерним кроком Ірану, узгодить дії з 
РФ і Китаєм 

07.07.2019 

Високий представник ЄС з питань зовнішньої політики Федеріка Могеріні 
заявила, що ЄС "украй стурбований" рішенням Ірану перевищити ліміт на 
збагачення урану, встановлений ядерною угодою 2015 року. 
Як передає "Європейська правда", про це розповів брюссельський кореспондент 
The Wall Street Journal Лоуренс Норман у своєму Twitter. 
Могеріні узгодила свою заяву з Францією, Великою Британією та Німеччиною, 
зазначив він. 
ЄС закликав Іран відкликати свої рішення, які "підривають" ядерну угоду, і 
заявив, що розгляне наступні кроки разом з Китаєм і РФ. 
7 липня Іран заявив, що почне збагачувати уран вище концентрації 3,67%, і 
попередив про додатковий відхід від дотримання угоди через 60 днів, не 
уточнивши про який саме крок йдеться.  

Vector News 

https://www.dw.com/de/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/06/7/7097079/
http://www.polradio.pl/
https://twitter.com/laurnorman/status/1147810656894312450
http://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/7/7098177/
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Словенія перекидає армію на кордон із Хорватією 
09.07.2019 

Після початку спільного патрулювання на кордоні з Італією Словенія 
розмістить більше поліції і армію на "зеленому" кордоні з Хорватією після 
збільшення потоку мігрантів. 

Про це заявив прем'єр-міністр Словенії Мар'ян Шарец, повідомляє 
"Європейська правда" із посиланням на Euractiv. 

Шарец зазначив, що проблему нелегальних мігрантів, що в'їжджають до 
Словенії, можна владнати лише шляхом розгортання Frontex на зовнішніх 
кордонах ЄС. У випадку Хорватії, на її кордонах з Сербією та Боснією і 
Герцеговиною. 

Міністр оборони Карл Ер'явец сказав, що зробить все, що потрібно для того, 
щоб люди "почувалися в безпеці". 

Цьогоріч у Словенії заарештували 5000 нелегальних мігрантів, половину з 
яких повернули до Хорватії, а також затримали близько 130 торговців людьми. 

Європейська правда 

 
 

Литва отримала нові бронетранспортери від Німеччини 
09.07.2019 

Литва отримала перші дві з 88 бойових машин Vilkas, виготовлених 
німецьким виробником для Збройних сил балтійської країни. 

Як повідомляє "Європейська правда", про це йдеться у заяві 
на сайті Міноборони Литви. 

"Це один з наймасштабніших проектів модернізації Литовських Збройних 
Сил за останні роки, він допоможе забезпечити безпеку Литви на кілька 
десятиліть", - заявив міністр оборони Литви Реймундас Каробліс. 

Vilkas виготовлені німецьким виробником ARTEC відповідно до вимог 
Збройних Сил Литви. Транспортні засоби мають відокремлену башту 
ізраїльського виробництва, американські 30-мм гармати МК-44С, а також 
ізраїльські протитанкові ракети Spike LR та інше інтегроване спеціалізоване 
обладнання та електронні системи. 

"Бронетранспортери М133, якими ми користувалися, можуть лише 
доставити війська на поле бою і забезпечити вогневу підтримку. Тодія як Vilkas 
можуть не тільки швидко і безпечно перевозить солдатів, але й вступати в бій, 
ефективно нейтралізуючи броньовані і неброньовані цілі на відстані до 4 
кілометрів", - пояснили в Міноборони Литви. 

Відповідно до контракту вартістю 385,6 млн. євро, який був укладений у 
2016 році, всі 88 бойових машин будуть передані Литві до кінця 2021 року. 

Європейська правда 

 
 

Прокуратура Італії розслідує, чи справді РФ таємно 
фінансувала партію влади, - Reuters 

11.07.2019 

 
Італійські прокурори почали розслідування після повідомлень в ЗМІ про те, що 
партія влади "Ліга" намагалась залучити мільйони євро в рамках таємної угоди з 
російською нафтовою компанією 

Про це повдіомляє Reuters, передає Європейська правда. 
Лідер "Ліги" Маттео Сальвіні, який одночасно є заступником прем'єр-

міністра і міністром внутрішніх справ, заперечує, що його партія отримала будь-
які гроші з Москви. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/1/7097939/
https://www.euractiv.com/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/05/21/7096436/
http://kam.lt/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/11/7098369/
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Зазначається, що у лютому італійський новинний журнал L'Espresso 
повідомив, що екс-речник Сальвіні Джанлука Савойні провів в Москві в жовтні 
минулого року переговори з російськими бізнесменами про можливу нафтову 
угоду, яка дозволить переказати кошти для "Ліги". Водночас Савойні заперечував 
звинувачення. 

У середу, 11 липня, американське видання Buzzfeed повідомило, що 
отримало аудіозапис московської зустрічі та опублікувало стенограму, у якій 
Савойні намагається домовитись з росіянами. 

Два джерела, наближені до справи, повідомили, що слідчі почали 
розслідування після публікації статті в L'Espresso. Одне з джерел повідомило, що 
слідчі знали про аудіозаписи ще до того, як Buzzfeed їх опублікував. 

Італійське законодавство забороняє партіям приймати пожертвування від 
іноземних організацій. 

Сальвіні в останні роки кілька разів відвідував Москву й неодноразово 
засуджував економічні санкції ЄС щодо Росії та обіцяв спробувати скасувати їх. 

Еспресо 
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Зовнішня політика 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

Чи стане Україна розмінною монетою у великій геополітичній 

грі між Росією та Європою? 
 

В Парламентській асамблеї Ради Європи дозволили делегації Російської 
Федерації повернутися в сесійну залу Асамблеї з відновленням усіх прав без 
виконання жодних умов, які стосуються відновлення територіальної цілісності і 
суверенітету України, в тому числі припинення окупації Криму та окремих частин 
Донбасу. Про результати відповідного голосування оголосила президент 
Парламентської асамблеї Ради Європи Ліліан Морі-Паск'є на засіданні літньої 
сесії, яка відбувається 24-28 червня у Страсбурзі (Франція). “За” відповідну 
резолюції проголосувало 118 парламентарів, “проти” проголосувало 62, і ще 10 
утрималося. Таким чином в ПАРЄ підтримали проект резолюції про зміцнення 
процесу прийняття рішень в Асамблеї щодо повноважень і голосування, який 
створив можливість для зняття санкцій з російської делегації. У зв'язку з цим 
рішенням, механізм запровадження санкцій, який в ПАРЄ діяв до цього, відтепер 
скасований. 

Члени Асамблеї наголосили на необхідності забезпечення права і обов’язків 
країн-членів ПАРЄ на представництво і участь в обох статутних органах  Ради 
Європи – Комітеті міністрів і Парламентській асамблеї. В резолюції сказано, що 
усі парламентські делегації користуються однаковими правами відповідно до 
регламентних правил і тому на них поширюються однакові зобов’язання 
відповідно до процедур, які рівною мірою застосовуються до усіх делегацій. 
“Права членів на голосування, виступи та представництво в Асамблеї та її органах 
не мають призупинятися або відкликатися в умовах оскарження або перегляду 
повноважень”, - констатується у резолюції. Таким чином, запроваджені раніше 
санкції проти делегації РФ знімаються.4 Члени постійної делегації Верховної 
Ради України намагалися внести правки в проект резолюції, але вони не знайшли 
підтримки. Всього розглядалося 220 правок, які у переважній більшості були 
відхилені. Окремі правки були відкликані їхніми авторами. Розгляд правок тривав 
близько чотирьох годин. 

                                                             
4
 https://www.unian.ua/politics/10595982-rosiji-dozvolili-povernutisya-v-parye-bez-vikonannya-

zhodnih-umov.html 

https://www.unian.ua/politics/10595982-rosiji-dozvolili-povernutisya-v-parye-bez-vikonannya-zhodnih-umov.html
https://www.unian.ua/politics/10595982-rosiji-dozvolili-povernutisya-v-parye-bez-vikonannya-zhodnih-umov.html
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Під час розгляду правок лунали пропозиції перенести голосування на 
наступний день, оскільки засідання затягнулося після опівночі, і по факту вже 
настав наступний день. Однак президент Парламентської асамблеї Ради Європи 
Ліліан Морі-Паск'є наполягала на продовженні засідання. Крім того, українські 
парламентарі пропонували відкласти на шість місяців втілення положень цієї 
резолюції, але ця пропозиція не знайшла підтримки. Також перед голосуванням 
відбулися дебати щодо проекту резолюції. Представники української делегації 
наголошували, що з часу анексії Криму в Асамблеї було прийнято 7 резолюцій з 
конкретними вимогами до Росії щодо відновлення територіальної цілісності і 
суверенітету України, але Росія жодну вимогу не виконала. Ці аргументи не були 
взяті до уваги більшістю членів Асамблеї.5 

Таким чином в Україні утворилися два табори які розділилися з 
баченням щодо того, чи потрібно нам залишатися в ПАРЄ. Так, 
наприклад, партія "Слуга народу" виступає проти виходу української делегації з 
Парламентської асамблеї Ради Європи (ПАРЄ) попри повернення Росії до цієї 
організації. Про це в інтерв'ю "Українському радіо" заявив глава партії Дмитро 
Разумков. "Позиція партії "Слуга народу" така, що виходити зараз з ПАРЄ не є 
доцільним, оскільки в подальшому, коли ми пройдемо до парламенту, ми не 
зможемо представляти Україну на цій арені. Розвернутися й піти — це не 
конструктивно", – сказав він. На думку Разумкова, рішенню щодо повернення 
Росії передувала "низка різних дій, а часто й бездіяльності, зокрема й з боку 
України". "Але все міняється і позиція нового парламенту зможе повпливати на 
подальші поді"6, – вважає він.  

Існує й інша думка. Григорій Перепелиця, директор Інституту 
зовнішньополітичних досліджень в інтерв’ю журналу «Країна» зазначає: «Рада 
Європи повернувши російську делегації в ПАРЄ зрадила своїм власним цінностям, 
які вона покликана втілювати, за які українці вмирали на Майдані і гинуть на 
фронті у війні з Росією. Якщо ми повернемося в ПАРЄ, то визнаємо, що окупація 
Криму була правомірною, що профашистський політичний режим у РФ - це 
нормально. Це буде наша капітуляція. Безумовно, Україна має припинити свою 
діяльність в ПАРЄ. Як ми можемо повернутися, коли разом із нами шість країн - 
Польща, Литва, Латвія, Словаччина, Естонія і Грузія - також відізвали свої 
делегації? Вони зробили це через нас і заради нас. Маємо далі працювати в інших 
організаціях. Є Північноатлантичний альянс, Організація Об’єднаних Націй, 
Євросоюз, Організація з безпеки і співробітництва в Європі. Маємо застосовувати 
силові засоби дипломатичного тиску, одним з яких є вихід із ПАРЄ» 

1 липня стало відомо, що Комітет Верховної Ради у закордонних справах 
рекомендував парламенту тимчасово не брати участь в роботі Парламентської 
асамблеї Ради Європи (ПАРЄ). Як повідомляє "Інтерфакс-Україна", членство 
потрібно припинити до того часу, як будуть отримані висновки Венеціанської 
комісії. "Ми пропонуємо припинити роботу української делегації в ПАРЄ до 
висновків Венеціанської комісії і рекомендуємо не відновлювати роботу до 
виконання важливих моментів, які були у всіх резолюціях, прийнятих ПАРЄ за 
останні п'ять років", - виступив із заявою глава української делегації в ПАРЄ 
Володимир Ар'єв на засіданні комітету.7 

Вже 2 липня Голова Верховної Ради Андрій Парубій скасував запрошення 
для ПАРЄ проводити спостереження за достроковими парламентськими 
виборами в Україні. Про це повідомив глава української делегації в 

                                                             
5 Там само.  
6 https://tsn.ua/politika/glava-partiyi-sluga-narodu-vistupiv-proti-vihodu-ukrayini-z-parye-
1369227.html 
7https://apostrophe.ua/ua/news/society/2019-07-01/komitet-radyi-prinyal-reshenie-po-sudbe-ukrainyi-
v-pase/167266 

https://apostrophe.ua/ua/news/politics/2019-06-30/vozvraschenie-rossii-v-pase-ukrainskij-diplomat-raskryl-podrobnosti-sdelki/167220
https://apostrophe.ua/ua/news/politics/2019-06-30/vozvraschenie-rossii-v-pase-ukrainskij-diplomat-raskryl-podrobnosti-sdelki/167220
https://www.unian.ua/politics/10595982-rosiji-dozvolili-povernutisya-v-parye-bez-vikonannya-zhodnih-umov.html
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Парламентській Асамблеї Ради Європи Володимир Ар'єв. Своєю чергою Парубій 
підтвердив, що підписав лист до президента Парламентської асамблеї Ради 
Європи Ліліани Морі Паск'є про відкликання запрошення для міжнародних 
спостерігачів від ПАРЄ на позачергових парламентських виборах. "Серед 
міжнародних спостерігачів не можуть бути представники країни-агресора – Росії, 
які будуть не спостерігачами, а агентами гібридної війни Путіна. Вплив Росії на 
українські вибори - будь-яким чином – не припустимий", - пояснив він. 8 

В свою чергу Передвиборча делегація Парламентської асамблеї Ради 
Європи достроково припинила свою роботу в Україні. Як повідомляє 
"Європейська правда", про це йдеться у заяві на сайті Асамблеї. Делегація ПАРЄ 
перебувала у Києві 2-3 липня для оцінювання передвиборчої ситуації перед 
позачерговими парламентськими виборами в Україні, які відбудуться 21 
липня.   Президент Парламентської асамблеї Ради Європи Ліліан Морі 
Паск'є висловила жаль з приводу рішення Верховної ради і наголосила: Україна, 
як член Ради Європи, перебуває під процедурою моніторингу Асамблеї та має 
зобов'язання запропонувати Асамблеї спостерігати за президентськими й 
парламентськими виборами.9 

Звісно, вдавати, що нічого не сталося, та проковтнути 
геополітичний “злив” України – це цілковита капітуляція перед 
Російською Федерацією. Важливо розуміти, що Україна знаходилась з самого 
початку у слабшій геополітичній ролі. Це усвідомлення ніяким чином не 
обумовлює стратегію капітуляції, але повинно додавати розуміння наших 
вихідних позицій і впливати на безпосередню реалізацію вітчизняної зовнішньої 
політики. 

Сьогодні Київ програв геополітичну боротьбу: рішення ПАРЄ – 
це сигнал, що Україна повинна змінити принципи власної зовнішньої 
політики. Ідейні цілі у нас залишаються сталими: Україна повинна 
стати членом ЄС та Північноатлантичного альянсу. Щоправда, цілі не 
повинні ставати інструментами, тільки на яких слід базуватися 
українській дипломатії. 

Українська делегація вже заявила про припинення роботи у ПАРЄ, щоб 
виразити власний протест проти рішення Асамблеї. Важливо зараз активізувати 
дипломатію для певного “геополітичного шантажу” Ради Європи, розуміючи при 
цьому власне місце у системі міжнародних відносин, реальні засоби, які можемо 
використати та реальні цілі, які хочемо досягти.10 

Отже, можна охарактеризувати ситуацію таким чином – Європа здала свої 
позиції перед Росією, повноцінного обіну полонених так і не сталося, хоча це було 
умовою поверненя Росії до складу ПАРЄ. В чистому виді відбулися кулуарні 
домовленості між Меркель, Макроном і Путіним, які абсолютно 
проігнорували інтереси України. Таким чином, рішення України 
покинути ПАРЄ є вірним, оскільки ПАРЄ повністю дискредитувала себе 
як міжнародну організацію. 
 
 
 

                                                             
8 https://tsn.ua/politika/parubiy-skasuvav-zaproshennya-dlya-parye-sposterigati-za-viborami-do-radi-
1371756.html 
9 https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/3/7098059/ 

10 https://rubryka.com/blog/povernennya-rf-v-parye/ 

 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/3/7098052/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/3/7098052/
https://tsn.ua/politika/parubiy-skasuvav-zaproshennya-dlya-parye-sposterigati-za-viborami-do-radi-1371756.html
https://tsn.ua/politika/parubiy-skasuvav-zaproshennya-dlya-parye-sposterigati-za-viborami-do-radi-1371756.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/3/7098059/
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Двосторонні відносини 
 

Німеччина 
Посол України у ФРН Андрій Мельник відвідав з робочим 

візитом місто Мюнхен 
02.07.2019 

Посол України у ФРН Андрій Мельник відвідав з робочим візитом місто 
Мюнхен, федеральна земля Баварія, у ході якого він провів двосторонні зустрічі з 
Президентом баварського Ландтагу пані Ільзою Айгнер та Державним секретарем 
Міністерства економіки Роландом Вайгером. Під час зустрічей сторони високо 
оцінили діяльність Представництва землі Баварія в Україні та обговорили 
можливості посилення двосторонньої співпраці на економічному та культурному 
напрямах. 

Міністерство закордонних справ України 

 
 

Канада 
Бронетехніка, розширення ЗВТ і спрощені поїздки: про що 

Зеленський домовився з Трюдо 
03.07.2019 

Президент Володимир Зеленський та прем’єр-міністр Канади досягли 
низки домовленостей щодо підтримки Канадою України в оборонній сфері, 
розширення дії Угоди про вільну торгівлю та спрощені поїздки українців до 
Канади. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на повідомлення 
пресслужби глави держави за підсумками зустрічі лідерів, яка відбулась 2 липня у 
Торонто. 

"Я думаю, можемо відверто про це говорити: ми домовилися про 
постачання бронетехніки і про те, що будемо розвивати співробітництво в цій 
сфері", – повідомив Зеленський під час спілкування з журналістами у Торонто. 

Президент зазначив, що наразі не хоче оприлюднювати деталі. "Давайте ми 
підпишемо угоду. Упевнений, що це станеться найближчим часом. І тоді 
поговоримо про цю новину", – сказав він. 

Також, за словами Зеленського, Україна зацікавлена у посиленні 
торговельно-економічної та інвестиційної співпраці з Канадою. 

"Важливе місце в українсько-канадських відносинах посідає торговельно-
економічна та інвестиційна співпраця. І ми хотіли б її посилити. Тому наші країни 
працюватимуть над розширенням дії двосторонньої Угоди про вільну торгівлю на 
сферу послуг та інвестицій", – сказав глава держави. 

Крім того, у найближчі місяці Україна і Канада підпишуть угоду про 
молодіжні обміни, яка дасть змогу громадянам двох країн за спрощеною 
процедурою здійснювати взаємні подорожі з метою навчання та 
працевлаштування на термін до 1 року. 

Також Зеленський повідомив, що канадська сторона запропонувала 
приєднати Україну до програми Trusted Travelers, яка передбачає спрощену 
процедуру приїзду українців до Канади. 

"Ми на це дивимось, як на ще один крок до майбутнього безвізового режиму 
з Канадою", – сказав президент. 

Володимир Зеленський перебуває з візитом у Торонто, де відбувається 
Міжнародна конференція з питань реформ в Україні. 

Європейська правда 
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Австрія 
Австрія ратифікувала угоду про культурну співпрацю з 

Україною 
04.07.2019 

Національна рада Австрії ратифікувала угоду між Кабінетом міністрів 
України та урядом Республіки Австрія про співробітництво у галузях освіти, науки 
і культури. 

Відповідне рішення ухвалили одноголосно під час засідання Нижньої 
палати парламенту у Відні, повідомляє "Європейська правда" з посиланням на 
"Укрінформ". 

"Україна є вагомою складовою частиною нашої політики щодо стабільності 
та добросусідства. Ми опікуємося цим не лише на Західних Балканах, але також в 
рамках Східного партнерства. І саме тут є дуже важливою співпраця з Україною як 
найбільшою країною. Водночас вагомим інструментом є не лише економічна 
співпраця, але також співробітництво у сфері освіти, науки та культури - сферах, 
де можна застосувати так звану м'яку силу. І запропонована угода вперше 
визначає правові рамки для цієї співпраці в цих сферах", - заявив перед 
голосування у парламенті федеральний міністр з питань Європи, інтеграції та 
закордонних справ Александер Шалленберг. 

Посол України в Австрії Олександр Щерба пояснив, що угода надасть 
можливість значно інтенсифікувати українсько-австрійську культурну співпрацю, 
задіяти нові інструменти та можливості. "Ця угода була необхідною для 
активізації роботи на напрямку, який є принципово важливим для українсько-
австрійських відносин, а саме - освіта, наука та культура. І саме ці напрямки в 
останній час найбільш активно розвиваються", - сказав Щерба. 

За словами посла, в австрійської сторони є інтерес активніше працювати з 
українськими регіонами, і ця угода надасть їм таку можливість. З іншого боку, 
документ дозволить українській стороні розширити коло програм, які зараз 
імплементуються. Верховна Рада України ратифікувала угоду у грудні 2018 року. 

Вона набуде чинності після того, як австрійська сторона повідомить про 
завершення усіх юридичних процедур з ратифікації. 

Як відомо, угоду між Кабінетом міністрів України та урядом Республіки 
Австрія про співробітництво у галузях освіти, науки і культури було підписано у 
Києві 14 березня 2018 р. очільниками МЗС - Павлом Клімкіним та Карін Кнайссль 
в присутності президентів України та Австрії. 

Міжурядова угода є рамковою і визначає погоджені сторонами напрямки та 
форми співробітництва у сферах освіти, науки і культури. Зокрема, йдеться про 
співробітництво у сферах викладання та досліджень між вищими навчальними 
закладами та іншими науковими установами, обміни студентами і викладачами. 

Документ передбачає підтримку сторонами організації культурних заходів: 
гастролей, виставок, концертів, фестивалів, театральних вистав та інших 
мистецьких акцій. Заохочуватимуться і контакти між музейними установами і 
бібліотеками. 

Для реалізації положень угоди передбачено створення змішаної комісії, до 
складу якої входитимуть представники відповідних органів обох сторін. Засідання 
комісії мають проводитися, як правило, раз на 4 роки. 

До компетенції комісії належать оцінка стану реалізації домовленостей та 
конкретних проєктів, підготовка пропозицій щодо подальшої співпраці, зокрема 
організаційні та фінансові питання. Також угода містить положення про 
підтримку діяльності "Українського інституту" в Австрії. 

Європейська правда 

 
 

https://www.ukrinform.ua/
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ЄС 
В ЄС очікують від Києва повернення відповідальності за 

незаконне збагачення 
05.07.2019 

В ЄС очікують, що Україна знову запровадить кримінальну відповідальність 
за незаконне збагачення. 

Про це заявив високопоставлений європейський чиновник на брифінгу в 
Брюсселі напередодні саміту Україна-ЄС, повідомляє "Європейська правда" з 
посиланням на "Інтерфакс-Україна". 

Дипломат наголосив, що ключовим для ЄС є також питання боротьби з 
корупцією. 

"Ми очікуємо, що Україна знову запровадить кримінальну відповідальність 
за незаконне збагачення. Ефективне кримінальне переслідування тих, хто 
відповідальний за махінації з ПриватБанком, буде ще одним показником успіху", - 
упевнений він. 

"Деолігархізація - проблема, яка дуже важлива передусім для українського 
народу. Обмін думками (з цього питання. – Ред.) покаже (його) важливість і для 
Європейського Союзу", - сказав дипломат. 

Саміт Україна-ЄС відбудеться в понеділок, 8 липня, в Києві. На саміті 
Євросоюзпредставлятимуть президенти Європейської ради Дональд Туск і 
Європейської комісії Жан-Клод Юнкер. 

Європейська правда 

 
 

ЄС офіційно назвав нового посла в Україні 
09.07.2019 

Естонський дипломат Матті Маазікас офіційно названий наступним главою 
Представництва Європейського Союзу в Україні. 

Як повідомляє "Європейська правда", про це йдеться у заяві 
на сайті Європейської служби зовнішніх дій. 

"Матті Маазікаса номіновано на посаду нового глава Представництва ЄС в 
Україні. Наразі він є заступником міністра у справах ЄС Міністерства закордонних 
справ Естонії", - йдеться в повідомленні. 

Зазначається, що Маазікас буде офіційно призначений після отримання 
агреману (згоди України). 

Маазікас в рамках планової ротації восени змінить французького дипломата 
Хюга Мінгареллі, який очолив Представництво ЄС у Києві у 2016 році. 

Маазікас з 2011-го по 2016 рік очолював представництво Естонії в ЄС, потім 
повернувся до Таллінна на посаду заступника міністра з європейських питань. 

У 2005 році його призначили послом у РФ, проте до Москви дипломат не 
потрапив через призначення генеральним секретарем у МЗС Естонії. 

Європейська правда 

 
 

Угорщина 
В Угорщині назвали умови припинення блокування України в 

НАТО 
06.07.2019 

Угорщина скасує блокування інтеграції України до НАТО в разі ухвалення 
поправок до законів про освіту та про мову. 

Як повідомляє "Європейська правда", про це заявив глава МЗС Угорщини 
Петер Сійярто в інтерв’ю "Радіо Свобода". 

"Якщо мова про освіту – то угорці, які живуть в Україні, мали стовідсоткову 
можливість навчатися рідною мовою до моменту, поки "освітній закон" не 

https://interfax.com.ua/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/5/7098123/
https://eeas.europa.eu/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/6/7098167/
https://www.radiosvoboda.org/a/30038216.html
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ухвалили. Тому ми щонайменше очікуємо поправки (до закону – ред.), яка 
відновить права угорців, які вони вже мали. Щодо "мовного закону" – то він 
практично "вбиває" шанси використовувати угорську у держуправлінні, культурі, 
медіа. Таким чином поправка, яка дасть можливість угорцям використовувати 
свою рідну мову у цих галузях, нас повністю задовольнить", - сказав Сійярто. 

Міністр зазначив, що Угорщина пов'язує нові сподівання із президентом 
Володимиром Зеленським. 

"Хочу вам відверто сказати, ми бачимо нового президента України як нову 
надію. Маю бути із вами чесним, ми відчували, що колишній президент України 
Петро Порошенко проводить антиугорську політику. Я не знаю, чи було це 
спеціально, чи з якихось інших причин сталося... Але без сумнівів – підсумком всіх 
його рішень стала чітка політика проти Угорщини", - сказав він. 

Українська правда 

 
 

НАТО 
Україна бере участь у проекті НАТО з протидії новим 

викликам безпеки у громадському транспорті 
08.07.2019 

8 липня 2019 р. у штаб-квартирі НАТО в Брюсселі відбулася церемонія 
підписання наукового Консорціуму з питань виявлення вибухонебезпечних 
речовин у громадських місцях, у якому також бере участь Україна. 

Програма DEXTER (виявлення вибухових речовин і вогнепальної зброї для 
протидії тероризму) спрямована на розробку інтегрованої системи, що зможе 
виявляти вибухонебезпечні речовини та вогнепальну зброю у місцях громадського 
користування, дистанційно та у режимі реального часу. 

Вона складається з трьох практичних науково-дослідницьких проектів, в 
яких беруть участь 11 установ з 8 держав-членів НАТО та країн-партнерів 
(Франція, Німеччина, Італія, Нідерланди, Фінляндія, Сербія, Південна Корея та 
Україна). 

Мова йде про такі проекти: 
1)    «завіса мікрохвильового зображення» (MIC) - під керівництвом ONERA 

(Франція), Інституту радіофізики та електроніки ім. О.С. Усикова НАН (Україна) 
та Сеульського національного університету (Республіка Корея); 

2)    «Виявлення ексклюзивних трактів для Standex (EXTRAS)» - під 
керівництвом ENEA (Італія), Інституту Вінча (Сербія), Національного технічного 
університету (Україна), Frauеnhofer ICT (Німеччина), TNO (Нідерланди), ATAC 
(Італія) та Судова поліцейська служба (Італія); 

3)    «Інтегрована система для виявлення загроз EArly (INSTEAD)» - під 
керівництвом ENEA (Італія), VTT Technical Research Center (Фінляндія), TNO 
(Нідерланди) та ATAC (Італія). 

Створення Консорціуму забезпечить тісну взаємодію учасників і 
зацікавлених сторін програми DEXTER, кращу ситуаційну обізнаність, одночасне 
проведення досліджень, технологічних розробок та демонстраційних заходів за 
єдиною схемою. 

Новостворена система сприятиме винайденню вибухонебезпечних 
матеріалів та зброї у місцях скупчення громадськості, насамперед у метро та на 
вокзалах, в режимі реального часу та не впливаючи на рух транспорту. 

Програма передбачає демонстрацію у реальному режимі на місцевості. Її 
планується провести у 2021 році на станції метро у Римі (Італія). 

Міністерство закордонних справ України 
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Ізраїль 
Робочий візит в.о. Міністра аграрної політики та 

продовольства України О.Трофімцевої на чолі торговельній місії 
українських продовольчих компаній до Ізраїлю 

09.07.2019 

7-9 липня 2019 р. відбувся робочий візит  в.о. Міністра аграрної політики та 
продовольства України Ольги Трофімцевої на чолі торговельній місії українських 
продовольчих компаній до Ізраїлю. Під час зустрічі з Міністром сільського 
господарства та аграрного розвитку Держави Ізраїль Урі Йеуда Аріель а-
Коеном  обговорювались конкретні питання співробітництва в аграрному секторі, 
зокрема, розширення торгівлі сільськогосподарськими товарами в контексті 
підписання Угоди про вільну торгівлю між Україною та Ізраїлем, вирішення 
проблемних питань у ветеринарній, фітосанітарній  сфері та стандартизації, 
відкриття ізраїльського ринку для  імпорту українського м’яса та м’ясної 
продукції, створення молочного кластеру в Україні з використанням ізраїльських 
технологій. При обговоренні питання  зняття заборони на імпорт українських 
столових яєць, український міністр наголосила на неприйнятності подальшого 
затягування позитивного вирішення цього питання.    

Питання розширення залучення технічної допомоги Ізраїлю в сільське 
господарство України  були обговорені під час зустрічі О.Трофімцевої із 
заступником Генерального директора МЗС Ізраїлю – директором Центру 
міжнародного співробітництва «MASHAV» Г.Хаскелем. 

В ході бізнесової частини торгової місії  #GOISRAEL2019 представники 10 
українських компаній, переважно виробників продуктів харчування та напоїв, 
взяли участь в понад 100 індивідуальних В2В зустрічах з потенційними 
покупцями, пройшли навчання щодо торгових можливостей в Ізраїлі та виходу на 
ізраїльський ринок. Відбулись візити представників українських продовольчих 
компаній  на ізраїльські підприємства для обміну досвідом. 

Міністерство закордонних справ України 

 
 

Рада ратифікувала угоду про зону вільної торгівлі з Ізраїлем 
11.07.2019 

Верховна Рада ратифікувала у четвер міжнародну угоду про вільну торгівлю 
між Україною та Ізраїлем. 

Як повідомляє "Європейська правда", за законопроект №0223 
проголосували 230 народних депутатів. 

У січні 2019 року після понад п’яти років переговорів Україна та Ізраїль 
підписали угоду про вільну торгівлю товарами. 

Нова ЗВТ передбачає фактично повне скасування ввізних мит на 
промислові товари, за виключенням ювелірних виробів. Більшість мит на ці 
товари – близько 80% з боку Ізраїлю та 70% з боку України – мають бути скасовані 
одразу після набуття чинності угоди. 

Угода також містить досить складну систему взаємних поступок у торгівлі 
сільськогосподарськими товарами та харчовою продукцією. 

Українська правда 

 
 

Словенія 
Посол М.Бродович зустрівся з новопризначеним Послом 

Словенії в Україні Т.Менціном 
10.07.2019 

10 липня ц.р. Посол М.Бродович в приміщенні Посольства зустрівся з 
новопризначеним Послом Словенії в Україні Т.Менціном. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/07/11/7098362/
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Під час зустрічі співрозмовники обговорили весь спектр двосторонніх 
відносин між Україною та Словенією та плани співробітництва на майбутнє. 

Окремо зупинилися на невизнанні спроби анексії російською владою АР 
Крим та м.Севастополь та засудженні протиправної політики Кремля, результатом 
якої щодня стають численні людські жертви. 

У ході зустрічі було погоджено й надалі докладати обопільних зусиль задля 
подальшого посилення конструктивного партнерства на благо України та 
Словенії. 

Міністерство закордонних справ України 
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Опір російській гібридній війні 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

Путін кидає виклик ліберальним цінностям Заходу і прагне 

перерозподилу глобальних сфер впливу у світі на користь Росії 
 
28–29 червня в японській Осаці відбувся саміт G20. Зустріч «Великої 

двадцятки» знову стала місцем розмови президентів США та Росії. Лідери країн 
обговорювали проблеми України, Венесуели та Сирії, говорили про економічне 
співробітництво та забезпечення сталого розвитку. Офіційні теми форуму такі: 
глобальні економічні ризики, торговельні суперечки, збільшення зайнятості та 
інвестицій, інновації та штучний інтелект, а також можливості для жінок. Окремі 
країни також домовляються, як протидіяти змінам клімату та боротися із 
забрудненням навколишнього середовища. Зокрема, Японію турбує забруднення 
Світового океану пластиком. 

 Зустріч президентів США та Росії тривала майже півтори години і відбулась 
за участі членів делегацій. Як повідомив Білий дім, Україна була однією з тем 
розмови, разом із Венесуелою, Іраном та Сирією. Трамп відповів журналістам, що 
не обговорював із Путіним питання захоплених українських моряків. Натомість 
Путін стверджує, що під час якоїсь із розмов президент США порушував це 
питання. Білий дім підсумував, що Трамп і Путін «погодилися, що поліпшення 
відносин в інтересах обох країн, а також світу».  

Білий дім повідомив, що з канцлеркою Німеччини Анґелою Меркель Трамп 
обговорив, зокрема, підтримку економічних реформ в Україні. Також вони 
говорили про дії Ірану на Близькому Сході й ситуацію в Лівії. Сама Меркель 
заявляла, що обговорюватиме з президентом США також торгівлю, інвестиції, 
ситуацію в Західній Африці й боротьбу з тероризмом. 29 червня Трамп провів 
розмову і з лідером Китаю Сі Цзіньпіном, яку назвав чудовою. Китай та США 
домовилися поки що не запроваджувати нові мита в торговій війні між собою та 
відновити перемовини. Також, Трамп погодився зняти заборону для 
американських компаній продавати високотехнологічну продукцію китайському 
гіганту Huawei.  

На саміті Емманюель Макрон та Володимир Путін обмінялися 
запрошеннями: Макрон покликав Путіна на Паризький форум миру в листопаді. 
Натомість Путін запросив французького колегу на святкування 75-річчя перемоги 
в Другій світовій війні. Президент РФ назвав Францію одним із найважливіших 
іноземних партнерів. Макрон висловив сподівання, що в липні вдасться провести 

https://hromadske.ua/posts/tramp-i-putin-obgovorili-ukrayinu-na-samiti-g20?tg-group
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зустріч у нормандському форматі. Про те, що вона може відбутися, уже 
неодноразово говорили представники різних країн. Востаннє лідери зустрілися в 
такому форматі в жовтні 2016 року. Макрон нагадав, що треба виконувати Мінські 
домовленості. Навідміну від Трампа, про українських військовополонених згадала 
прем’єрка Британії Тереза Мей. Вона заявила, що будь-який прогрес вимагає 
деескалації конфлікту на Донбасі та звільнення 24-ох моряків. Вона запевнила, що 
нормалізації двосторонніх відносин між Британією та Росією не буде, поки РФ не 
припинить діяльність, яка дестабілізує міжнародну ситуацію.11 

Також під час саміту G20 в японській Осаці президент Росії Володимир 
Путін і канцлер Німеччини Ангела Меркель домовилися про збереження 
"Нормандського формату". Про це передає "Інтерфакс-Україна". "Ми домовилися, 
що будемо цей формат використовувати і надалі", - зазначив російський лідер. 
При цьому Путін додав, що згоден використовувати "всі інструменти", серед яких 
один це - "Нормандський формат"."Так, будемо працювати. Питання тільки коли, 
терміни треба узгодити, в якій послідовності будемо проводити консультації - 
удвох, утрьох, учотирьох", - пояснив він. Президент Росії наголосив, що "по 
конкретиці потрібно домовитися нашим помічникам і МІДам".12 

Результати саміту G-20 в Осаці, що під час його проведення домінували 
прагматичні мотиви. Можна виділити декілька ключових тенденцій:  

1. Президент Туреччини Реджеп Ердоган заручився підтримкою Дональда 
Трампа в питанні закупівель російських ЗРК С-400. Після саміту Трамп дав 
зрозуміти, що не підтримає Конгрес США в його спробах ввести санкції проти 
Анкари за покупку російських ЗРК.  

2. Китай і США відновлять торгові переговори.  
3. Трамп втретє зустрінеться з Кім Чен Ином.  
4. Трамп і Путін очевидно досягли якихось закритих домовленосте

й про новий розподіл сфер глобального впливу, зміст яких не розголо
шується. Гіпер-позитив Трампа і його готовність їхати в Москву на 75-річчя дня 
перемоги в 2020 році говорить про це. Тут на порядку денному стояли основні 
питання «глобального договорняка»: Україна, Сирія, Венесуела, Іран. 

5. Зустріч Терези Мей і Путіна пройшла напружено. Британська прем'єр-
міністр жорстко відгукнулася про Росію і її зовнішній політиці. Зате Путін вперше 
за довгий час дав інтерв'ю «Financial Times».13  

Варто зауважити, що в інтерв’ю «Financial Times» Путін різко засудив 
ліберальну ідею: «Ця ліберальна ідея передбачає, що взагалі нічого не треба 
робити. Убивай, грабуй, насилуй - тобі нічого, бо ти мігрант, треба захищати твої 
права. Які права? Порушив - отримай покарання за це. Тому сама ця ідея себе 
зжила, і вона вступила в суперечність з інтересами переважної більшості 
населення. Ліберальну ідею не можна знищувати, вона має право на існування, і 
навіть підтримувати потрібно в чомусь. Але не треба вважати, що вона має право 
на абсолютне домінування, ось про що йдеться.»14 

6. Відносно Венесуели В.Путін пообіцяв Д.Трампу тримати нейтралітет. Тим 
не менше, російські військові залишаються перебувати в цій країні15.  

7. Імовірність військового удару по Ірану стала вище. Риторика сторін не 
змінилася, європейці відмовилися підтримати США. А Іран наближається до 

                                                             
11 https://hromadske.ua/posts/samit-g20-tramp-putin-zmina-klimatu-ta-39-kilogramiv-kokayinu 
12 https://strana.ua/news/208873-sammit-g20-v-osake-putin-i-merkel-reshili-sokhranit-normandskij-
format.html 
13https://hvylya.net/analytics/geopolitics/osnovnye-itogi-sammita-g20-v-japonii.html  
14 https://secureurl.ukr.net/linkfilter/HCfdzzy--alfsLckHVX1M9qsqZA/ 
15 Американский адмирал заявил о военном присутствии России в Венесуэле. 
https://www.svoboda.org/a/30046966.html 
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мінімальних обсягів збагаченого урану, який вони можуть у себе зберігати згідно 
«ядерного договору». 

8. Сирію віддали Росії. Росія отримала де-факто карт-бланш, як і в 
минулому році, і тепер буде домовлятися з турками. Позиція США буде 
нейтральною, принаймні з боку самого Трампа. 

9. За «Північному потоку-2» зрушень немає. Меркель і Трамп піднімали 
питання, але ні про що не домовилися, принаймні поки що. Труба будується і далі, 
Штати готують санкції, а їх реальний вплив під питанням. 

10. По Україні намітилися додаткові контури можливих 
домовленостей. 

Щодо України, то очевидно Путін може погодитись на часткове відведення 
своїх сил на Донбасі та повернення частини українських заручників, що вже 
продемонстрував В. Медведчук, привізши з собою чотирьох українських 
полонених в Україну під час саміту G-20 в м. Осака. У відповідь США та Європа 
будуть тиснути на Україну щодо виконання нею політичної частини мінських угод 
відповідно до путінського плану, виконання якої буде означати фактичну 
капітуляцію України перед Росією16.  

4 липня стало відомо, що Президент Росії Володимир Путін прибув до Риму. 
Там він вже зустрівся з Папою Франциском та з президентом Італії Серджо 
Маттареллою і прем'єр-міністром Джузеппе Конте. Водночас, на вулиці 
італійської столиці вийшли люди, які влаштували проти лідера РФ протест. З 
понтифіком російський президент збирався розмовляти про війну в Україні та на 
Близькому Сході, а також про висунуті Кремлем претензії на адресу українських 
греко-католиків. На думку Московського патріархату, українські греко-католики 
підтримують "розкол" у православному світі.Так, під час аудієнції понтифік 
обговорив з Путіним актуальні міжнародні питання. Зокрема, говорили про 
Сирію, Україну і Венесуелу, повідомляє портал Vatican News. Крім того, 
вони торкнулися теми екології, а також "деяких питань, що є значимими 
для життя католицької церкви в Росії". Папа Франциск висловив "щире і 
неймовірне задоволення" від зустрічі з Путіним, передає прес-
служба Святого престолу.17 

Таким чином, саміт G-20 продемонстрував, що тепер глобальний баланс 
сил змінився на користь Росії. Путін успішно для себе вирішив усі питання, а 
Трамп помирився з Китаєм, здав всю Сирію, налагодив відносини з Північною 
Кореєю в обмін на невтручання у внутрішні справи. В свою чергу, як жест доброї 
волі, Медведчук привіз полонених, і тим самим «показав» що Росія готова іти на 
діалог, тож Захід мирно погодився з Росією. Втім, заява Путіна в Італії, про те, 
що він є  «захисником християнських цінностей» тим самим кидає 
ідеологічний виклик Заходу, як цивілізації. Наразі ж для України 
виникає велика загроза стати розмінною монетою у великій 
геополітичній грі між провідними державами світу. 

 
 

                                                             
16 Сделка Трампа и Путина: сценарии и контригра Украины. https://hvylya.net/analytics/geopolitics/
sdelka-trampa-i-putina-scenarii-i-kontrigra-ukrainy.html 

17https://24tv.ua/putin_pribuv_do_rimu_dlya_zustrichi_z_papoyu_frantsiskom_prezidentom_i_prem
yerom_n1174853 

https://www.vaticannews.va/uk/pope/news/2019-07/papa-pryynyav-prezydenta-rf.html
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